
V jarnom období sa zvyšuje nebezpečenstvo vzniku
požiarov
Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru v Prešove upozorňuje občanov, že s prichádzajúcimi
teplejšími jarnými dňami sa zvyšuje riziko vzniku požiarov. Vypaľovaním trávy ľudia ľahkovážne ohrozujú
prírodu a v mnohých prípadoch aj vlastný život.Jar  a  s  ňou   prichádzajúce  otepľovanie  je  obdobím,  keď 
narastá  počet  požiarov,  najmä  v  prírodnom  prostredí.  Občania  v  mnohých  prípadoch porušujú zákon o
ochrane pred požiarmi a svojím nezodpovedným a ľahkovážnym konaním ohrozujú seba aj svoje okolie a
prírodu. Vypaľovanie trávy je každoročne sa opakujúcim javom, preto sa Okresné riaditeľstvo Hasičského  a
záchranného   zboru v  Prešove obracia na  všetkých  občanov s výzvou rešpektovať  zákon o ochrane pred
požiarmi a žiada občanov: Nevypaľovať trávu ani iné suché porasty. Nezakladať oheň v prírode na miestach,
kde sú horľavé látky a odkiaľ sa môže oheň rozšíriť. Nefajčiť v lesoch.        Občania sú povinní dodržiavať
vyznačené zákazy, dodržiavať zásady protipožiarnej bezpečnosti, oznámiť bez zbytočného odkladu
príslušnému okresnému riaditeľstvu Hasičského a záchranného zboru požiar, ktorý vznikol v objektoch,
priestoroch alebo na  veciach  v ich  vlastníctve, dodržiavať  pri  manipulácii s  horľavými  látkami  a  
horenie   podporujúcimi   látkami   požiadavky  na  protipožiarnu  bezpečnosť, umožniť orgánom  štátneho 
požiarneho  dozoru vykonávanie  potrebných úkonov pri  zisťovaní príčin vzniku požiarov i zabezpečovať
plnenie opatrení v súvislosti s ochranou lesov pred požiarmi.Lesné  požiare  spôsobujú  v  Slovenskej
republike  každoročne veľké materiálne, ale aj ekologické škody, pričom obnova lesov a návrat do pôvodného
stavu trvajú dlhé obdobie.Za  priestupok na  úseku ochrany pred  požiarmi sa fyzickej osobe, ktorá sa  dopustí
priestupku  na  úseku ochrany pred  požiarmi  tým, že vypaľuje porasty  bylín, kríkov a stromov alebo
zakladá oheň v priestoroch alebo miestach,  kde  by  mohlo dôjsť k  jeho rozšíreniu, môže byť uložená pokuta
do výšky 331,- eur.


